
                     Σοφία Χριστοπούλου  

Γεννήθηκε στην Πάτρα. Αποφοίτησε από το Ιστορικό και 

Αρχαιολογικό Τμήμα του Παν/μίου Αθηνών. Είναι φιλόλογος, 

με MSc στις Επιστήμες της Αγωγής από το Παν/μιο Πατρών 

και διαθέτει ειδική επιμόρφωση σε θέματα Πολιτισμού, 

Αισθητικής Αγωγής, Ιστορίας Τέχνης, Εκπαίδευσης Ενηλίκων 

και σε  Καινοτομικά Προγράμματα Εκπ/σης.  

Εργάστηκε με απόσπαση στο Rotterdam Ολλανδίας (1988-1994) σε 

συνεργασία με το Γραφείο του Συμβούλου Εκπ/σης της Ελλ. Πρεσβείας Βρυξελλών. 

Υπήρξε Δ/ντρια του Σχολείου Β΄ Ευκαιρίας Ν. Αχαΐας από της ιδρύσεώς του (2001)  

μέχρι το 2003, Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων στη Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Ν. 

Αχαΐας από το 2005-07 και Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων Ν. Κεφαλληνίας & 

Ιθάκης (2007-2011). Το 2011 επελέγη Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων με έδρα την 

Πάτρα. Από το Φεβρουάριο του 2012 ασκεί τα καθήκοντα της Προϊσταμένης του 

Τμήματος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

Έχει συμμετάσχει στην εκπόνηση πολυετών, ευρωπαϊκών, ερευνητικών 

προγραμμάτων και διδάσκει ως επιμορφώτρια στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας 

Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης. 

Έχει πολλές ανακοινώσεις-εισηγήσεις σε συνέδρια στην Ελλάδα και το 

εξωτερικό και δημοσιεύσεις άρθρων σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά, σε 

πρακτικά επιστημονικών συνεδρίων και ειδικές εκδόσεις. Έχουν εκδοθεί τα έργα 

της: 1)Αχαιών Γεύσεις, εκδ. Παλαιών Πατρών & Πάτρα Πολιτιστική Πρωτεύουσα της 

Ευρώπης, Πάτρα 2006, 2)Διατροφικές Συνήθειες στον Όμηρο. Μια φιλολογική 

διερεύνηση, εκδ. Παλαιών Πατρών, Πάτρα 2006, 3)Τοπική Ιστορία στην ευρύτερη 

περιοχή Αχαΐας: Διαβάζοντας τη μνήμη, ακούγοντας το χώρο, εκδ. Δ/νση Δ/θμιας 

Εκπαίδευσης Ν. Αχαΐας- Τμ. Π. Ε. και Πολιτιστικών Θεμάτων, Πάτρα 2006, 

ψηφιακός δίσκος, 4)Επανάσταση ή Εξέλιξη; Η περιβαλλοντική οπτική στη γλώσσα 

της σχολικής φυσικής επιστήμης, εκδ. Περί τεχνών, Πάτρα 2004, 5)«Όταν πηγαίναμε 

μαζί σχολείο…»: Η εικόνα του σχολικού περιβάλλοντος και της σχολικής ζωής κατά 

τη διάρκεια του 20ου αιώνα-ΣΠΠΕ, εκδ. Πανεπιστήμιο Αιγαίου-Papier Hier, Πάτρα 

2004, 6)Αξιολόγηση προγραμμάτων Τοπικής Ιστορίας (projects) περιόδου 1991-97 

στο Νομό Αχαΐας, Πάτρα 2001 και 6) Μαρκάτο: Η αγορά του χθες, εκδ. Π. Κούλης-

Γραφικές Τέχνες ΑΒΕΕ, Πάτρα 1996. 


